

Vede le cose chiaramente. RENOLIT EXOFOL Detector.



Originale o copia. Potrai saperlo in pochi secondi.

Ogni pellicola RENOLIT EXOFOL ha la sua impronta digitale. Con RENOLIT EXOFOL Detector riusciamo a renderla visibile.



Basta semplicemente appoggiare RENOLIT EXOFOL Detector sul profilo.

In pochi secondi sarete sicuri se state guardando una pellicola RENOLIT EXOFOL.

L'identificazione della pellicola avviene in modo molto semplice e non invasivo, anche a montaggio completo della finestra.

Contemporanemente è possibile riconoscere anche la formulazione della pellicola – RENOLIT EXOFOL MX, RENOLIT EXOFOL PX o RENOLIT EXOFOL FX.

Maggiori informazioni relative ai nostri prodotti le trovate sul nostro sito internet.

RENOLIT SE

Market Unit Exterior Solutions

folienservice@renolit.com www.renolit.com/exteriorsolutions

Local contact:
RENOLIT Italia S.r.I.
Patrizia Venturini
Phone: +39.049.0994.700



